

La cárcel

No es cárcel, ni siquiera mazmorra, ni ántrio de castigo, ni subterráneo, como los en que los antiguos déspotas castigaban la falta ó hacían purgar el crimen.

No es edificio de los que por las leyes se les llama Casas de corrección, lo en que los desgraciados reclusos de Almería, sufren el más bárbaro de los tormentos.

No hay sentimientos humanos, no hay voluntades generosas, que inspiradas en la nobleza de la dignidad humana y en la compasión religiosa, y en la bendita caridad cristiana, hagan algo por que esos pobres presos mejoren de lugar, no sufran esa infame agonía de la desesperación.

La cárcel de Almería, ya lo hemos dicho mil veces, no es cárcel, ni casa ni nada. Es un asqueroso corral, á donde se recluyen los hombres, que en momentos de vértigo, se hicieron culpables por la ley.

Ni una habitación útil y en condiciones de ser habitada por racionales: las galerías desprendiéndose, con claras boyas y rendijas hechas por la piqueta del tiempo y de los elementos, que tiene á los pobres ateridos y yertos de frío; las techumbres desplomándose, hasta el punto que obliga á estos desgraciados á ampararse en los rincones, esquivando la muerte, que les amenaza.

Hay que ver, aunque sea rápidamente, como nosotros lo hemos hecho, esta pociña, para que no se niegue la rudeza de nuestro lenguaje, para que no se duade de la veracidad de lo que venimos escribiendo, para que resplandezca el abandono punible de las autoridades, de quién corresponda velar por el amparo de la miseria.

Para los hombres, tiene este cascojo, mal llamado cárcel, dos dormitorios de cinco metros de longitud cada uno, en los cuales hay instaladas sesenta camas. Y no es esto solo: la humedad, la falta de ventilación, el salitre que despiden las paredes, el desprendimiento de grandes tempos, que interrumpe el sueño delirante de los reclusos, los hace impotentes. En esa habitación, donde duermen treinta, como de noche se les impide la salida, colocan, lo que en el tecnicismo celular se llama zambullo para sus necesidades, y se hace imposible la respiración, los átomos fecales infeccionan las naturalezas de estos pobres, desarrollando enfermedades tan contagiosas como de peligro. En esto no se fijan las autoridades, ni el pueblo de Almería: la cárcel en estas condiciones es el mayor de los peligros.

No queremos decir nada de las destinadas á mujeres. Esto es indecente. Es asqueroso y revuelve la bilis, la sangre y el estómago. Produce náuseas el ver á las infelices mujeres haciendo de comer al lado del retrete.

Las destinadas á los empleados... no me explico que puedan utilizarse tales sitios para habitación de tranquilidad. Baste decir, que un destalado salón lo utiliza el señor director para despacho, comedor, archivo, sitio de trabajo, sala de recibo, y creemos que hasta para dormitorio de la servidumbre.

¡Olá al cielo tanto abandono!

Cuando el pueblo de Almería duerme tranquilo, velan amenazados por la muerte los infelices presos de la cárcel.

Bueno es que se piense en destinos y credenciales, pero

qué hemos hecho de nuestros nobles sentimientos de raza generosa?

Y todavía dicen que Almería es cristiana!

Haced algo, haced algo por los pobres presos!

La calle de la Estación

Convencidos de que ante la imposibilidad material de llevar á cabo una idea, preciso es que se estrelle las más firmes voluntades, con el fin de no emplear el tiempo en lamentaciones inútiles, pues sabido de todo el mundo era el precario estado de nuestras arcas municipales, sin llegar á conseguir nuestro objeto, hicimos un parentesis en lo que se refiere al asunto con que encabezamos estas líneas.

Pero si antes tenía razón de ser nuestro silencio, porque el municipio no hubiera pedido acometer la empresa, hoy, que nos consta que existe un gran contingente en el erario del Ayuntamiento, si siguesemos callando, faltaríamos á la noble misión de que estamos encargados.

Nos referimos en este artículo á que aún permanece en pie la esquina de los almacenes pertenecientes á la Comisaría Régia, interceptando el libre acceso á la amplia vía que se condice á la estación del ferrocarril, y que aún con ella existe el inevitable peligro de ser atropellado por algúna auriga que celoso de sus intereses intente dar varios viajes al referido sitio, en la salida de los trenes, con gravísimo perjuicio de los transeúntes, pues tiene la entrada á la rambla angosturas tales, que por ellas no puede circular más que un coche á duras penas.

Esta notable deficiencia, á más de atentar contra las vidas de los que allí transitan, es un padrón de ignorancia que mostramos al viajero que visite nuestra ciudad, pues viene á precisamente la puerta de entrada inescusable para todo el que llegue á Almería de la mayor parte de España.

Creemos que en vista de nuestras amonestaciones fundadas, nuestras autoridades se apresurarán á que si no pacíficamente, se expropie de un modo forzoso esa esquina, que constituye un peligro constante, además de un adhesivo indigno de una población culta.

Tribunales

He aquí las causas que han de verse en esta Audiencia provincial, durante la próxima semana.

Sección primera

DIA 28.—Causa del Juzgado de Gergal, instruida contra Juan Sanchez Espinar, por delito de lesiones.

Abogado, Sr. Granados; Procurador, Sr. Peralta.

Mes de Febrero

DIA 1.—Causa del Juzgado de Gergal, instruida contra José Uróz Diaz, por el delito de disparo y lesiones.

Abogado, Sr. Romero del Castillo; Procurador, Sr. Rodriguez Valero.

Sección segunda

DIA 28.—Causa procedente del Juzgado de Berja, instruida contra Ramón Figueras Galdeano, por el delito de homicidio.

Abogado, Lopez Perez (D. Joaquin); Procurador, Sr. Lopez Perez (D. L.)

DIA 29.—Causa de id., instruida contra Antonio Barrionuevo Gonzalez, por el delito de tentativa de violación.

Abogado, Sr. Valverde (D. L.); Procurador, Sr. Navarro.

DIA 30.—Causa de id., instruida contra José Garrido Ramos, por el delito de homicidio.

Abogado, Sr. Lopez Perez (D. J.); Procurador, Sr. Gimenez Orozco.

DIA 31.—Causa de id., instruida contra Antonio Garcia del Pino, por delito de homicidio.

Abogado, Sr. Lopez Perez (D. J.); Procurador, Sr. Rodriguez Valero.

Otra vez la nievelina

De un abuso escandaloso tenemos que dar cuenta á los Sres. Alcalde y Presidente de la comisión de Abastos.

Hace algunos meses que varios cortadores dieron en la inhumana tarea de embadurnar con nievelina las carnes muertas de cuatro ó cinco días, que hacen pasar ante el crédito y confiado consumidor como merienda de calidad inmejorable, hasta

que EL REGIONAL descubrió la hilera y el Sr. Alcalde, que á la sazón lo era el Sr. Iribarne, díó una batida en regla, haciendo cesar el indigro comercio.

Entonces como ahora, no se trata de una denuncia más ó menos justificada, sino de hechos comprobados por nosotros y de cuya veracidad respondemos.

Pedimos pues afirmar que en el mes de febrero de Almería hay quien compromete la salud pública, expendiendo carnes adulteradas, sin que de tan punible abuso se hayan enterado las autoridades, ni los veterinarios encargados de la inspección.

Como no te e nos pruebas concluyentes no acusantes á nadie como autor de cohecho y de algún otro delito más grave, cual es el de la humanidad; i era los Sres. Perez Garcia y Terol son los llamados á deducir responsabilidades y sobre todo están obligados á evitar que el fraude continúe.

Ya que con deseo insopitable se adultera el aceite, el vino, la leche, las harinas y otros artículos de primera necesidad á ciencia y paciencia de las autoridades que pagan un laboratorio químico que jamás utilizan, al menos evítense la adulteración de las carnes, que el degredado consumidor adquiere á un precio fabuloso.

El Presidente de la comisión de Abastos, no es de aquellos que se dejan convencer fácilmente y abrigamos la esperanza de que el Sr. Terol no se mostrará reacio á las exacciones de EL REGIONAL, presignando con energía á los que tan temeritamente comprometen la salud de los almerienses y obligando á los vecinarios á que cumplan más escrupuloso sus deberes.

Si las plazas de inspectores son innecesarias, deben suprimirse y lo mismo decimos del Gabinete químico municipal. Ya que muramos envenenados, que al menos no se engranen á los contribuyentes haciendo creer que hay quien cobre para velar por su salud.

—No opina del mismo modo el señor Alcalde?

El mejor premio

Créeme lector benévolo: hálome verdaderamente confuso ante las repetidas pruebas de efecto con que se reciten por la Marina Militar mis modestos afares en pro de la restauración de nuestro poder marítimo, único medio de que España vuelva á sus antiguos y no igualados explendores.

—Convencido de la bondad de esa tesis; cada vez más aferrado á mis trabajos del año último y seguro de que el éxito coronará nuestros esfuerzos porque Dios siempre protege toda buena y sana intención, emprende ahora mi segunda campaña con las ilusiones propias de mis años, enardecido por los venturosos resultados del Certamen que se celebró ha cinco meses y con la tranquilidad de conciencia que me proporciona la seguridad de que pongo mis iniciativas al servicio de una causa eminentemente patriótica.

A más fuerza ingratitud notoria no colocar en primer término como fuente creadora de tanto bien á la Sociedad Económica Almeriense que tiene de cerradas sus puertas en toda ocasión á las pasiones políticas amparo mi idea desarollandola con todo amor y conduciéndola con firmeza entre la satisfacción del deber cumplido y los aplausos de los buenos patriotas.

Por ello, si algún mérito existe contraido, suyo es; mia tan solo la responsabilidad de todos sus actos.

Ahora bien: un ilustre escritor que oculta su nombre bajo el pseudónimo de Juan Ortiz del Barco viene solicitando para mí, una y otra vez con insistencia que agradezco, distinciones gubernativas como recompensa á mis afares.

Vano empeño: labor estéril. Mucho debe engorgüellear á un ciudadano de un pueblo libre el oficial reconocimiento de sus méritos cuando estos son verdaderamente contrastados y con pública notoriedad; pero estimo que esos premios y esas distinciones más sirven para enervar iniciativas que para vigorizarlas y encenderlas.

Por otra parte es creencia mia que el mejor premio á que debe aspirarse por todo aquél que con pureza de corazón desea servir á su país es el de la pública consideración: el del cariño de sus amigos y de sus contemporáneos y por encima de todas estas alegrías y de todos estos placeres de amor propio entiendo que más complacía á la propia conciencia su interior satisfacción y tranquilidad, que la distinción otorgada en virtud de solicitudes y súplicas aun cuando

sean estas producidas con el mejor deseo.

No me mofes, lector amigo, de orgulloso ni de despechado.

Cuando supo que para mí se proyectaba obtener la concesión de ciertos agasajos, resueta y decididamente conseguí que la súplica no fuese deducida.

Callar ante las instancias de Juan Ortiz del Barco sería rectificar mi criterio que no me es dable corregir.

Yo no aspiro al deseo más remoto que tu agradecimiento y la hospitalidad generosa para mis trabajos en este REGIONAL que tan bueno ha sido para todos.

Perdona mis parafadas y cuenta siempre con la buena voluntad de tu affuso servidor.

José López Pérez

Información local

Parrales vigorosos

de uva lejítima de embarque, de gran vegetación y sin plazas perdidas, solo puede criarse en dos años plantando ingentes encabezados de dos metros de altura, 60 centímetros de postura, madera bien agotada y soldadura perfecta sobre pie Rupertis del Lot, como los que vende á 6 reales uno, Antonio G. Galán, en Alhabia.

4-5

Licorero, el mejor digestivo..

Viajeros

Para resolver asuntos relacionados con la política, se encuentra en esta el Alcalde de Tahal, D. Juan Cid Saez.

—Después de permanecer una temporada en diferentes pueblos de la provincia, ha regresado el inteligente Perito Agrónomo, nuestro querido amigo D. Emiliano Durán.

—Esta tarde ha marchado para Vera D. José Guerrero.

Automóviles

Ya están en Granada los coches automóviles. Uno hará el recorrido de Jaén á Granada y otro de Granada á Alcaudete. Se esperan seis coches más.

La Compañía del Sur

En el informe que la Compañía de los caminos de hierro del Sur de España presenta acerca de la revisión de tarifas decretadas por el señor ministro de Obras Públicas, alega que dicha revisión se ha decretado amparándose el Gobierno en el art. 49 de la ley de ferrocarriles de 23 de Noviembre de 1877, el cual establece que al cabo de cinco años de explotarse el ferrocarril, podrá hacerse la primera revisión. La línea de Linares á Almería no se halla aún en plena explotación, y si se toma ésta desde que esa línea quedó unida á la red general, sin solución de continuidad, solo en Marzo de 1904 estaría incursa en la revisión.

Elixir

Para que los que padecen del pecho y garganta se convengan de la eficacia del ELIXIR REBING, se entregará gratuitamente á quien lo solicite en la farmacia del Sr. Vivas Pérez una muestra de dicho producto. El ELIXIR REBING calma la tos y la sofocación, impide que se fatigue el enfermo, le reanima y le da fuerzas. Es un remedio soberano para curar los resfriados y catarras, por vienes y rebalses que sean.

Teniente

Nuestro querido amigo el teniente de caballería D. I. Ido Coromina Lopez ha marchado hoy á Valencia, desde donde se dirigirá á Sevilla á incorporarse al regimiento de Cazadores de Alfonso XIII, de guarnición en esta última plaza.

Le deseamos á nuestro buen amigo un feliz viaje y muchas prosperidades en su carrera.

Que se mejore

El simpático niño Paquito Giménez González, hijo de nuestro buen amigo D. José Giménez Ramírez se encuentra enfermo de gravedad.

Nos asombramos al pesar de tan distinguida familia y hacemos votos por la mejoría del enfermo.

El artículo del Sr. Cárdenas

En todos los centros de recreo y sitios públicos de esta capital, especialmente en los que se reunen personas amantes de la Agricultura y del Comercio, ha sido muy elogiado y comentado el bien escrito artículo que, con el título de Reorganización de los Pósitos, publicó anche EL REGIONAL, debido á la brillante pluma del ilustre hombre público D. José de Cárdenas y Uriarte, Diputado á Cortes por Almería.

En el Gobierno Militar deben presentarse á recoger documentos, los individuos que á continuación se exponen:

Alfredo Bledo Martínez, Francisco Navarro Cazorla, Leonardo Cañón Iniesta, Enrique Revuelta Martín, Emilio García Pérez, Caystano Miras Muñoz, Juan Molina Pérez, Blas García Martínez, Antonio Navarro Burgos, Manuel Serra Martínez, Manuel García Capel, Antonio Ramírez Góngora, Agustín González Collado, Manuel Bonachera Ramón, Enrique Morales Giménez, Francisco Rodríguez Santiago, Diego Méndez Ruiz, José Cruz Expósito, Manuel Abad Navarro, Antonio Cazorla y María Paez.

Academia Preparatoria para el ingreso en las militares

El dia 1.º del próximo mes empezarán las clases en la Academia establecida por nuestro particular amigo D. Francisco Clemente Baeza, primer teniente profesor de la Regional de Granada.

Plaza de San Sebastián, 6

Almacenes de maderas
Y SERRERÍA MECÁNICA DE ANGEL PASTOR GIMÉNEZ
CALLE DE APOLO

Participo á mis numerosos amigos que ha establecido mis almacenes con máquina de aserrar, que pongo á su disposición.

Entrada á los almacenes y despacho, calle de Apolo, frente á la puerta lateral del Teatro.

Gran adelanto

Llaman vivamente la atención de la Ciencia Médica los nuevos inventos en la Electroterapia (a curación radical y pronta) especialmente de las enfermedades crónicas segúremos de los últimos adelantos en la aplicación de corrientes eléctricas (sistema prof. Dr. Stein. Dr. W. E. D. Elenburg de Alemania).

El tratamiento es tan fácil que está al alcance de todo el mundo, garantizado como inocuoso y el más poderoso en acción curativa, sin producir el menor dolor ni molestia.

Dirigirse para más detalles á Rafael de Burgos y Tamarit, Almería, que remitirá gratis el tratado de Electroterapia á quien lo desee.

Real orden

Se ha dict

DE LITERATURA

PENSAMIENTOS

A ERSILIA

I.

Por la Biblia creía
que Dios hizo la luz el primer dia;
fijo en tus ojos, varié de idea;
de ellos nace la luz con sus destellos,
y no es posible que primero sea....
Para crear la luz que nos recrea,
tuvo antes Dios que hacer tus ojos bellos.

II.

Borraría no más del Diccionario
una palabra que me causa enojo:
la palabra «imposible», y á diario
se presenta implacable ante mis ojos.
¡Imposible! ¿Pues no hizo de la nada
Dios el mundo, y parece una locura?
¿No has hecho, sin querer, con tu mirada
otro Universo en mí, bella criatura?
Fantasma és, pues, esa palabra horrible
que al par me vuelve desdichado y loco:
para Dios no ha existido lo imposible;
para el amor, que es Dios, no lo hay tampoco.

III.

Morir! Tengo una idea de la muerte
distinta del común de los mortales.
Si no me amas, morir es una suerte,
porque acaban así todos mis males;
y si á amarme llegases algún dia
y una chispa á sentir de mi locura,
como por tí de amor me moriría,
también fuera la muerte una ventura.

IV.

Nada de losa ó mármoles de Paros;
poned sobre mi huesa, amigos caros,
un heliotropo y un rosal florido.
La rosa que se entreabre cada dia,
mostrará en sus bellísimos sonrojos
la imagen de ella, ante mi tumba fría;
y el heliotropo azul, de los abrojos
alzándose dirá joh amada mía,
muerto, aún te miran mis amantes ojos!

Edgardo.

Telegramas detenidos

En esta Sección de Telégrafos se encuentran detenidos los siguientes despachos:

José Rojas.—Juan López.—Cándido Herrera.—Miguel Vidal.—Miguel Almansa.—Manuel López.—Ginés Ballista.—Gallardo.—Vicente Fernández.—Josefa Carmona.

Ayudante de ingeniero

Procedente de Úbeda, provincia de Jaén, se encuentra entre nosotros el ilustrado Ayudante de Ingenieros D. Luis Ortín, hermano político de nuestro querido amigo el rico propietario de esta, D. José Sánchez Entrina.

Sea bienvenido.

Concurso

Los alumnos de la Universidad Central han pedido el concurso de sus compañeros de provincias para la tesorería del Ministerio de Instrucción pública la restitución de sus antiguos derechos sobre incompatibilidades en las asignaturas.

Escuelas

Por la subsecretaría del ministerio de Instrucción pública se ha dirigido una circular á los rectores, en la que se dispone que incluyan en la relación de plazas vacantes de escuelas que en breve han de anunciar á oposición todas aquellas que estaban anunciantes también al turno de oposición, pero que no llegaron á proveerse por haber sido suspendidas todas las oposiciones, que se habían anunciadas por orden de 22 de Mayo del año último.

OJO!!!

El que dese plantas de todas clases, tanto en frondas como naranjos y varias categorías, árboles y plantas florestales, rosales y claveles, plantas de salón, como palmeras y otras variedades nunca vistas hasta hoy. Inmenso surtido á precios reducidos. El que quiera convencerse de la verdad, no tiene más que hacer una visita al Jardín del Mercadero de LAS DELICIAS, situado en la Plaza Circular, de la calle de la Estación.

ALMERIA

En la subasta anunciada para ayer, con el objeto de arrendar la renta de la Casa-matanza, no se presentó postor alguno, quedando por consecuencia desierta.

Subasta desierta

En la subasta anunciada para ayer, con el objeto de arrendar la renta de la Casa-matanza, no se presentó postor alguno, quedando por consecuencia desierta.

Al Sr. Alcalde

Apesar de haber transcurrido muchos días desde que se adoptó el acuerdo de asfaltar las calles de Méndez Núñez y Aguilar de Campoo, aún no se ha hecho nada que demuestre

la realización de tan gran mejora. ¿Qué inconvenientes hay para que el Sr. Alcalde desje incumplido el acuerdo de la corporación?

Indulto

Los reclusos de la penitenciaría de San Miguel de los Reyes, de Valencia, le mismo que los de toda España, se han dirigido al gobierno de S. M. en solicitud de que, con motivo del aniversario de S. A. la princesa de Asturias, se conceda la gracia de un indulto general.

Últimos nuestro ruego al de la población penal española para que la regia prerrogativa conceda esta gracia á los desdichados reclusos que imploran contritos y arrepentidos el dulce momento de volver á la sociedad para empezar una vida de regeneración.

Periodistas

Nuestro querido amigo D. Earsi que Rivas, redactor jefe de nuestro popular colega de Barcelona *La Patria*, ha marchado á Madrid de redactor de *El País*.

El puesto que en *La Patria* desempeñaba el Sr. Rivas, lo ocupará nuestro buen amigo el inspirado poeta D. José Juan Cadenas.

Deseamos á ambos toda clase de prosperidades en sus nuevos cargos enviándoles un saludo afectuoso.

Sigue la marejada.—Nuevas sorpresas.

Madrid 26-1-25

Los amigos del Sr. Silvela siguen irritadísimos contra el ministro de la Guerra, por la independencia con que obra para el nombramiento del alto personal dependiente de dicho ministerio.

Comentando las sátiras que se dirigen por los descontentos del General Linares, dicen los amigos de éste, que aún no tienen motivo de queja sus censores, puesto que han de verse muy pronto mayores sorpresas.

Rumores desmentidos

Madrid 26-1-25

El Sr. Paraiso ha negado los rumores extendidos suponiendo divididos á los elementos que en la actualidad forman el Directorio de la Unión Nacional.

También ha negado el señor Paraiso que los unionistas traten de fusionarse con ninguna agrupación política. Por el contrario los comerciantes mantendrán íntegro su programa económico.

Lo de la Casa Campo

Madrid 26-2

Apesar del empeño que se ha puesto para envolver en el misterio lo ocurrido en la Casa Campo, conócese el incidente con todos sus detalles.

Hace días paseábale D. Alfonso XIII en una lancha por la orilla izquierda del estanque,

cuando de improviso oyose un disparo que había partido de la orilla opuesta y cuyo proyectil vino á incrustarse en la banda del bote ocupado por S. M. y personas que la acompañaban.

Extruido es decir la alarma que se produjo. El rey se salvó milagrosamente.

Estátua á Alfonso XII

Madrid 26-1-25

El Gobierno estudia un proyecto de Ley con el objeto de levantar una estatua que perpetue la memoria del difunto rey D. Alfonso XII.

Más sobre la alianza

Madrid 26-1-25

La prensa de Madrid se hace eco de los rumores circulados respecto á la posible alianza de España y Austria.

«El Imparcial» y «El Globo» califican de infundioso el rumor, que consideran inventado, toda vez que han pasado

y los tiempos en que se realizaban pactos de familias reinantes, sin contar con la voluntad de las naciones.

Siguen los conservadores

Madrid 26-1-25

«El Liberal» y «El País» in-

-dicen que el acuerdo de la

alianza no es cosa de la

voluntad de las naciones.

Salchichón de faisán.

» de perdiz.

Lengua en escarlata.

Cabeza de jabalí trufada.

LA ORIENTAL

24, PRÍNCIPE, 24

Nombramiento anulado

Madrid 26-1-25

Amigos caracterizados de la situación aseguran que el señor Ugarte dejará sin efecto un nombramiento hecho recientemente con motivo de la combinación de Gobernadores y el cual ha sido discutidísimo por no reunir el agraciado las condiciones legales que se requieren para desempeñar el mando en la provincia que se le ha confiado.

La agitación carlista

Madrid 26-1-25

Dícese que la campaña que vienen haciendo los periódicos que se publican en los pueblos franceses de la frontera, respecto á la agitación carlista, no tiene otro objeto que obligar al Gobierno de la vecina República para que envíe á dichos pueblos los destacamentos que los guarnecían y que habían sido suprimidos.

Sigue la marejada.—Nuevas sorpresas.

Madrid 26-1-25

Oficialmente se ha desmentido que el Gobierno trate de negociar una alianza ofensiva y defensiva entre España y Austria.

A pesar de tan rotunda negativa, asegúrase que algo se ha hablado sobre tan complicado asunto.

—

Extranjero

Efectos de la tempestad

Madrid 26-2-25

Comunican de Suecia que en Bernol se ha desencadenado una terrible tempestad, que ha producido grandes males.

Por consecuencia del temporal se han hundido ocho casas, perdiendo bajo sus escombros 25 personas.

—

Nuevas desgracias

Madrid 26-2-25

Por consecuencia del temporal han naufragado en Bernol, seisenta barcas.

Desconócese más detalles.

Clausura del Parlamento

Madrid 26-2-25

En las Cámaras de los Lores y de los Comunes ha sido aprobado el mensaje de la Corona.

Después leyóse el decreto de suspensión de las sesiones en señal de duelo por la muerte de la reina Victoria.

El Parlamento inglés reanudará sus debates el dia 14 de Febrero.

—

Escuadra alemana

Madrid 26-2-25

La escuadra del Mediterráneo que manda el Príncipe Alberto, hermano del Guillermo II, ha recibido orden de dirigirse á Portsmouth.

—

Adhesión del Papa

Madrid 26-2-25

Dicen de Roma que en el ánimo de S. S. León XIII ha producido honda impresión la muerte de la reina Victoria.

El Pontífice romano enviará un cardenal que le represente en los funerales de Su Graciosa Magestad.

—

Noticias generales

La trampa en Madrid

Madrid 26-1-25

En la autopsia practicada en uno de los enfermos fallecidos en el Hospital general se han encontrado microbios de trquinia.

La noticia ha producido gran alarma.

ALMOCAR.

SALCHICHEA DE PARIS

Salchichón de faisán.

» de perdiz.

Lengua en escarlata.

Cabeza de jabalí trufada.

LA ORIENTAL

24, PRÍNCIPE, 24

